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BÁO CÁO

Tình hình kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm  

và nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2014 

Thực hiện Quyết định của UBND tỉnh, Nghị quyết của Huyện ủy, Nghị quyết HĐND huyện về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách Nhà nước năm 2014, UBND huyện đã chỉ đạo triển khai thực hiện 6 tháng đầu năm 2014 đạt kết quả như sau:
Phần thứ nhất
KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2014.

I.VỀ PHÁT TRIỂN KINH TẾ:
1. Sản xuất nông - lâm - ngư nghiệp, quản lý tài nguyên môi trường: 

Trồng trọt: 

Diện tích gieo trồng cây hằng năm 15.978,8 ha, tăng 101,8 ha so với cùng kỳ, trong đó, lúa vụ Đông Xuân và Hè Thu gieo sạ 11.181,1 ha, (có 1.735 ha  sản xuất theo cánh đồng mẫu lớn) đạt 79,5% kế hoạch, năng suất bình quân ước đạt 62,5 tạ/ha, tăng 1,8tạ/ha so với cùng kỳ (chưa tính vụ Thu), riêng cánh đồng mẫu lớn năng suất đạt từ 70-80 tạ/ha. Các cây trồng cạn như: ngô 1.061ha, đạt 68,3% kế hoạch, năng suất 58,5 tạ/ha; lạc 308ha, giảm 180 ha so với cùng kỳ (do chuyển sang cây trồng khác), năng suất ước đạt 23tạ/ha; mỳ 1.951,5 ha, giảm 92,5 ha so với cùng kỳ. Tổng sản lượng lương thực ước đạt 60.990 tấn (trong đó thóc 54.776,3 tấn), đạt 65,6% kế hoạch, tăng 603 tấn so cùng kỳ. Diện tích lúa vụ Hè Thu thiếu nước trên 830 ha, trong đó 62,36 ha bị mất trắng. Từ đầu vụ Đông Xuân đến nay, các xã, thị trấn phát động ra quân đào bắt, đánh bẫy diệt trên 64.930 con chuột. 
Triển khai thực hiện các mô hình khuyến nông: mô hình giống lúa mới ĐH 815-6; trồng khổ qua an toàn; phòng trừ bọ cánh cứng hại dừa bằng phương pháp sinh học sử dụng bọ đuôi kìm; thâm canh bò thịt chất lượng cao kết hợp trồng cỏ; chăn nuôi heo trên nền đệm lót sinh học; nuôi cá đối mục trong ao nuôi tôm suy thoái; trồng và thâm canh cây tiêu. Nhìn chung các mô hình trên đem lại hiệu quả. 

Chăn nuôi - thú y: 6 tháng đầu năm 2014, trên địa bàn huyện đã phát sinh 04 ổ dịch cúm gia cầm tại các xã Hoài Tân, Hoài Hảo, Hoài Phú. Ngành chức năng và các xã đã tiêu hủy 1.645 con vịt, đồng thời tiêu độc, khử trùng chuồng trại, hạn chế dịch bệnh lây lan. Tổng đàn trâu, bò hiện có 24.965 con (đàn bò 22.515 con) tăng 250 con. Đàn heo trên 149.400 con, tăng 7.294 con. Đàn gia cầm trên 776.200 con, tăng 1.000 con so với cùng kỳ. Đến nay, các hộ nuôi 830 con động vật hoang dã thông thường đã được Chi cục Kiểm Lâm tỉnh cấp mã số 26 trại nuôi. Tiêm phòng vaccine LMLM trâu, bò đạt 90,5%/tổng đàn, vaccine dịch tả heo đạt 85%/diện tiêm và vaccine H5N1 cho gia cầm, đạt 100%/diện tiêm. 

Lâm nghiệp: Khoán quản lý bảo vệ, chăm sóc rừng, khoanh nuôi tái sinh rừng trên 2.759 ha. Khai thác gỗ rừng trồng 470 ha, sản lượng trên 44.650 m3, đạt 54,2% kế hoạch, giảm 5.000 m3 so với cùng kỳ. Rà soát diện tích đất rừng phòng hộ, rừng Việt - Đức, rừng sản xuất tại 4 xã Hoài Đức, Hoài Mỹ, Hoài Hải và Hoài Sơn, chỉ đạo các xã đo đạc, lập phương án giao đất rừng sản xuất cho hộ gia đình, cá nhân. Phối hợp với Ban chỉ huy phòng cháy, chữa cháy rừng của tỉnh tổ chức diễn tập phòng cháy, chữa cháy rừng tại khối Thiết Đính Bắc (Bồng Sơn). Tình hình nắng hạn đã xuất hiện nhiều vùng cây bị chết, nguy cơ xảy ra cháy rừng. 6 tháng qua, đã xảy ra 04 vụ cháy rừng, diện tích 21,45 ha (trong đó rừng thuộc dự án KfW6 4,9 ha, rừng sản xuất 13,55 ha, thực bì 03 ha) tại 05 xã: Hoài Hải, Hoài Mỹ, Hoài Đức, Hoài Châu, Hoài Sơn. Chuẩn bị trên 4,5 triệu cây giống trồng rừng năm 2014. 
Ngư nghiệp: Toàn huyện có 2.362 tàu cá, công suất 633.075 CV. Sản lượng khai thác, nuôi trồng thủy sản từ đầu năm đến nay ước đạt 25.045 tấn, đạt 58,2% kế hoạch (trong đó, khai thác trên 24.288 tấn, tăng 3,2% so với cùng kỳ, riêng cá ngừ đại dương trên 5.626 tấn). Vừa qua, tỉnh hỗ trợ 05 bộ giàn câu cá ngừ đại dương (trị giá 1,2 tỷ đồng) và 05 hầm bảo quản (trị giá 150 triệu đồng) cho 05 tàu thí điểm câu và bảo quản cá ngừ đại dương.

Diện tích nuôi trồng thủy sản 268 ha, trong đó nuôi cá 149,5 ha, nuôi tôm 112,5 ha (vụ chính 97,54ha, đạt 65% so với kế hoạch); diện tích tôm bị bệnh 4,96 ha, chủ yếu do ô nhiễm môi trường ao nuôi. Đến nay, đã thu hoạch trên 92,5ha, năng suất 7,96tấn/ha, tăng 1,06 tấn/ha so với cùng kỳ.  
Từ đầu năm đến nay, có 05 tàu cá bị nạn trên biển, trong đó 03 tàu bị nạn tại cửa biển Tam Quan. UBND huyện đã chỉ đạo UBND xã Tam Quan Bắc thi công nạo vét, khơi thông cửa biển Tam Quan với tổng kinh phí trên 1,5 tỷ đồng. Có 08 tàu/59 lao động bị nước ngoài bắt. Thực hiện Quyết định 48/2010/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về hỗ trợ tàu cá khai thác hải sản xa bờ. 6 tháng đầu năm 2014 có 152 tàu đăng ký, nâng tổng số tàu đăng ký từ năm 2011 đến nay là 1.764 tàu, đã giải ngân vốn hỗ trợ 536,296 tỷ đồng/12.659 hồ sơ.

Hoạt động các HTX: Đến nay, có 19/21 Hợp tác xã nông nghiệp tổ chức đại hội thường niên đánh giá kết quả sản xuất kinh doanh - dịch vụ năm 2013, triển khai kế hoạch năm 2014. Các HTXNN chưa đại hội: Lương Sơn và Hoài Phú. Phần lớn các Hợp tác xã nông nghiệp kinh doanh còn nhiều lúng túng. Xây dựng đề án củng cố, nâng cao hiệu quả kinh tế tập thể trong huyện.
Xây dựng Nông thôn mới: UBND huyện đã phê duyệt đề án xây dựng nông thôn mới 14/15 xã (còn xã Hoài Mỹ). Phê duyệt danh mục công trình đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng năm 2014 các xã xây dựng nông thôn mới. Thực hiện bộ tiêu chí quốc gia về xây dựng nông thôn mới: xã Tam Quan Bắc được UBND tỉnh Quyết định công nhận đạt chuẩn quốc gia về nông thôn mới năm 2014, xã Hoài Châu đạt 14/19 tiêu chí, 09 xã đạt từ 10-12 tiêu chí và 04 xã đạt từ 7-9 tiêu chí. Trung tâm nước sạch và vệ sinh môi trường nông thôn tỉnh triển khai Dự án cấp nước sạch cho 4 xã Đông Nam Hoài Nhơn (Hoài Xuân, Hoài Hương, Hoài Mỹ, Hoài Hải).
Tài nguyên - môi trường: Giao đất và đấu giá quyền sử dụng đất ở 121 lô, diện tích 14.908 m2. Giao đất, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất rừng Việt -Đức năm 2011 và 2012, diện tích 208,84 ha. Thu hồi 97.981 m2 đất để xây dựng các công trình, dự án. Chỉ đạo kiểm tra, rà soát việc quản lý, sử dụng đất công ích tại các xã, thị trấn. Hoàn thành công tác thống kê đất đai năm 2013. Phê duyệt phương án bồi thường, hỗ trợ giải phóng mặt bằng 42 công trình, dự án. Đề nghị UBND tỉnh cho 07 cơ quan, tổ chức thuê đất; 8 đơn vị gia hạn, khai thác cát xây dựng và đất san lấp phục vụ các khu tái định cư Dự án nâng cấp mở rộng Quốc lộ 1 A, diện tích 128.800 m2. Tổ chức mít-ting hưởng ứng ngày Môi trường thế giới (05/6) tại xã Tam Quan Bắc, với chủ đề “Hãy hành động để ngăn nước biển dâng”. Ban hành Quy chế vận hành lưới chắn rác trên hệ thống kênh Lại Giang. Đôn đốc các xã thu gom và xử lý rác thải. Thông báo chấp nhận, cấp giấy xác nhận đề án BVMT đơn giản, bản cam kết BVMT cho 03 cơ sở sản xuất, kinh doanh. Kiểm tra, hướng dẫn các doanh nghiệp khai thác khoáng sản, vật liệu xây dựng thông thường. 


* Tồn tại trong lĩnh vực này là: Công tác tuyên truyền vận động người dân ý thức về phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm chưa tốt. Ban Quản lý xây dựng nông thôn mới một số xã hoạt động còn hạn chế. Một số vụ tranh chấp về đất đai còn tồn đọng kéo dài. Việc thực hiện cấp giấy chứng nhận QSDĐ lâm nghiệp còn chậm. Cháy rừng còn xảy ra ở một số nơi, ô nhiễm môi trường một số địa phương chưa được giải quyết.
2. Công thương và đầu tư xây dựng:

Giá trị sản xuất công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp 6 tháng đầu năm ước thực hiện 397 tỷ đồng, đạt 43,8% kế hoạch, tăng 15% so với cùng kỳ. Một số sản phẩm tăng khá như: Đá, cát xây dựng, đá lạnh, nước tinh khiết, sản phẩm may công nghiệp, đồ gỗ, xơ dừa... 

Triển khai thực hiện chương trình khuyến công và hỗ trợ xây dựng nhãn hiệu sản phẩm, hàng hóa đặc trưng của địa phương. 

UBND tỉnh Quyết định thành lập cụm công nghiệp Hoài Hương. Đến nay, toàn huyện có 07 Cụm công nghiệp và 01 Khu chế biến thủy sản tập trung. Có 32 doanh nghiệp, cơ sở sản xuất trong các Cụm công nghiệp và Khu chế biến thủy sản Tam Quan Bắc sản xuất ổn định, giải quyết việc làm trên 4.500 lao động. Khu chế biến thủy sản Tam Quan Bắc xây dựng hoàn thành công trình xử lý nước thải tập trung.
Thương mại, dịch vụ: Hoạt động thương mại, dịch vụ tiếp tục phát triển mạnh, hàng hóa đa dạng, hình thành nhiều kênh phân phối, tổ chức hội chợ, triển lãm thương mại đưa hàng về nông thôn, đáp ứng nhu cầu mua sắm của nhân dân. Tổng mức bán lẻ hàng hoá và dịch vụ xã hội ước thực hiện 3.300 tỷ đồng, đạt 50,8% kế hoạch, tăng hơn cùng kỳ 25,2%; trong đó doanh nghiệp 1.583 tỷ đồng, chiếm 48%; cá thể 1.717 tỷ đồng, chiếm 52%. Các dịch vụ: vận tải, bảo hiểm, tín dụng ngân hàng, công nghệ thông tin… tiếp tục phát triển. Công tác kiểm tra, kiểm soát, quản lý thị trường được tăng cường, chống sản xuất, mua bán hàng giả, hàng kém chất lượng, niêm yết giá và bán theo giá niêm yết, góp phần bình ổn giá cả thị trường trên địa bàn huyện.

Đầu tư xây dựng: Triển khai xây dựng mới 17 công trình trong danh mục đầu tư xây dựng năm 2014 và 17 công trình chuyển tiếp; đã hoàn thành đưa vào sử dụng 11 công trình. Tổng giá trị khối lượng ước thực hiện 6 tháng đầu năm 2014 trên 60 tỷ đồng, đạt 30% kế hoạch. Một số công trình có vốn đầu tư lớn như: Đền thờ Liệt sỹ huyện; Kè chống xói lở bờ biển Tam Quan; Đập ngăn mặn Ông Khéo; Trường Tiểu học số 2 Tam Quan Nam; Trường Mẫu giáo Hoài Hải; Kè chống xói lở thôn Công Thạnh (giai đoạn 1); Kè chống xói lở thôn Thạnh Xuân Đông (giai đoạn 1); Đường từ quốc lộ 1A đến khu di tích danh nhân văn hóa Đào Duy Từ và Kè chống xói lở khu dân cư thôn Phú An - Hoài Hương (đoạn 1)...
Cấp phép xây dựng nhà ở riêng lẻ cho 168 hộ gia đình; kiểm tra xử lý 21 trường hợp xây dựng sai phép, không phép. Thực hiện giải tỏa chiếm lề đường buôn bán trước Bệnh viện đa khoa khu vực Bồng Sơn. 
Đến nay, đã bồi thường, hỗ trợ cho 576 hộ và 13 tổ chức bị ảnh hưởng do GPMB mở rộng Quốc lộ 1A (đạt 53%), đã bàn giao mặt bằng cho nhà đầu tư thi công xây dựng trên 10,3 km (đạt 50,1%) chiều dài tuyến.
* Tồn tại trên lĩnh vực này là:  Công tác giải phóng mặt bằng còn nhiều vướng mắc, làm chậm tiến độ thi công và bàn giao mặt bằng một số công trình cho chủ đầu tư. Công tác quản lý trật tự đô thị, trật tự xây dựng chưa đi vào nền nếp. Cảnh quan đô thị chưa được quan tâm đúng mức. Một số sản phẩm công nghiệp truyền thống chậm cải tiến về mẫu mã, chưa đáp ứng thị hiếu người tiêu dùng. Các cơ sở sản xuất, kinh doanh chưa gắn sản xuất với bảo vệ môi trường. 
3. Về tài chính 

Tổng thu ngân sách phát sinh trên địa bàn ước thực hiện: 316,5 tỷ đồng, đạt 66% dự toán năm, bằng 132% so với cùng kỳ. Trong đó, các khoản thu đạt khá như: thuế thu nhập cá nhân 76%, thuế CTN ngoài quốc doanh 58%; các khoản thu đạt thấp như: Phí - lệ phí 38%, thu tiền sử dụng đất 38%.
Kinh phí vận động ủng hộ xây dựng Đền thờ Liệt sỹ huyện: 1,670 tỷ đồng.
Tổng chi trên 282 tỷ đồng, đạt 59% dự toán năm. Trong đó: Chi đầu tư phát triển: 35 tỷ đồng, đạt 40%. Chi thường xuyên trên: 246,3 tỷ đồng, đạt 64%.


Tăng cường kiểm tra, hướng dẫn các đơn vị thụ hưởng ngân sách huyện thực hành tiết kiệm trong chi tiêu ngân sách, quyết toán ngân sách năm 2013. Triển khai thu phí bảo trì đường bộ.
Khó khăn trên lĩnh vực này là: Một số doanh nghiệp nợ thuế kéo dài. Một số nguồn thu đạt thấp so với kế hoạch, nhất là thu tiền đấu giá quyền sử dụng đất; nợ đọng trong xây dựng cơ bản còn nhiều. Vốn đối ứng một số công trình và nợ tạm ứng ngân sách huyện nhiều xã chưa hoàn trả theo cam kết. Các đơn vị hoạt động tại các cụm công nghiệp trên địa bàn huyện chậm hoàn trả phí hạ tầng.
II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI: 
1. Giáo dục và đào tạo:  Năm học 2013 - 2014, tỷ lệ học sinh hoàn thành chương trình Tiểu học đạt 99,94%, tăng 0,5%; tỷ lệ học sinh được công nhận tốt nghiệp THCS 99,07%, tăng 1,17% so với năm học trước; tỷ lệ học sinh tốt nghiệp THPT của 6 trường đạt 99,9% (trong đó có 05 trường thi đỗ 100%). Bồi dưỡng và tuyển chọn thí sinh tham gia các kỳ thi: khoa học kỹ thuật; Học sinh giỏi lớp 9 cấp tỉnh; giải toán trên máy tính cầm tay; Violympic Tiếng Anh, Toán trên mạng internet cấp Quốc gia đều đạt giải. Phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi đến nay đạt 17/17 xã. Triển khai quy định việc dạy thêm học thêm. Thực hiện Đề án chuyển đổi loại hình trường mầm non bán công, dân lập sang công lập (21 trường). Xây dựng 04 trường đạt chuẩn quốc gia. Chỉ đạo các trường triển khai kế hoạch quản lý trường, lớp học trong hè, hoạt động hè cho giáo viên, học sinh; phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước ở trẻ em. Sửa chữa trường, lớp học chuẩn bị cho năm học mới.
2. Y tế, Dân số và kế hoạch hóa gia đình:

Thực hiện tốt công tác y tế dự phòng, chương trình mục tiêu quốc gia về y tế, phòng chống các bệnh truyền nhiễm. Từ đầu năm đến nay phát sinh 10 ca mắc bệnh sốt xuất huyết, 39 ca mắc bệnh tay - chân - miệng, 46 ca thủy đậu, 03 ca sốt rét, ngành y tế đã triển khai các biện pháp phòng, chống dịch bệnh. Tổ chức lễ phát động “Tháng hành động vì chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm” năm 2014 với chủ đề “An toàn thực phẩm thức ăn đường phố”. Kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm 72 cơ sở, xử lý 14 cơ sở vi phạm. Kiểm tra hành nghề y dược tư nhân 38 cơ sở, xử lý 04 cơ sở vi phạm. Duy trì các trạm y tế đạt bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã đã được UBND tỉnh công nhận năm 2012, 2013 và triển khai Kế hoạch thực hiện năm 2014 tại 3 xã, thị trấn: Hoài Tân, Hoài Đức và Tam Quan. 
Triển khai Chương trình mục tiêu quốc gia DS-KHHGĐ; Thực hiện các biện pháp tránh thai đạt 98,67% kế hoạch. Tổng số trẻ sinh 1.104 cháu, giảm 94 cháu so với cùng kỳ; trong đó sinh con thứ 3 trở lên 173 cháu, giảm 08 cháu so với cùng kỳ. Thực hiện bảo hiểm y tế toàn dân đạt 66 %.
3. Văn hoá và thông tin, thể thao: 

Tổ chức các hoạt động tuyên truyền nhân kỷ niệm các ngày lễ của đất nước. Đẩy mạnh phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa. Sơ kết 3 năm (2011-2013) thực hiện phong trào TDĐKXDĐSVH và tổng kết 15 năm thực hiện Chỉ thị số 24/1998/CT-TTg ngày 19/6/1998 của Thủ tướng Chính phủ về xây dựng, thực hiện hương ước khu dân cư. UBND tỉnh tặng Bằng khen thành tích phong trào TDĐKXDĐSVH thôn Chương Hòa (Hoài Châu Bắc) có 9 năm trở lên liên tục được công nhận và giữ vững danh hiệu thôn văn hóa. Đến nay có 01/17 xã, thị trấn đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới (Tam Quan Bắc), 97/155 thôn, khối phố (62,6%) đạt khu dân cư văn hóa, 111/130 cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa và 90,6% số hộ đạt gia đình văn hóa. Tổ chức thành công Đại hội thể dục thể thao huyện lần thứ VI năm 2013-2014 và tham gia các môn thể thao trong khuôn khổ Đại hội thể dục thể thao tỉnh Bình Định lần thứ VII; Tham gia Hội thi Văn hóa thể thao miền biển cấp tỉnh, Hoài Nhơn đạt Giải Ba. 
Đài truyền thanh huyện đã sản xuất 155 chương trình thời sự địa phương, với gần 1.010 tin. Cộng tác với Đài phát thanh truyền hình và Báo Bình Định trên 200 tin, bài, phóng sự. Đài truyền thanh cơ sở xây dựng 26 chương trình thời sự địa phương phát trên sóng đài huyện. Chất lượng hoạt động của Đài truyền thanh huyện, xã, thị trấn từng bước được nâng lên, đáp ứng yêu cầu phục vụ nhiệm vụ chính trị của địa phương. 

4. Chính sách xã hội: 

Chi trả trợ cấp xã hội cho 10.715 đối tượng bảo trợ xã hội số tiền trên 13,8 tỷ đồng; chi trả cho 12.250 đối tượng CCCM số tiền trên 93 tỷ đồng. Cấp 25.121 thẻ bảo hiểm y tế cho nhân khẩu hộ nghèo, hộ cận nghèo, người cao tuổi và đối tượng hưởng trợ cấp xã hội. Nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Ngọ, các đối tượng chính sách, hộ nghèo, đối tượng xã hội được tặng 35.703 suất quà, 572 tấn gạo, trị giá trên 13,7 tỷ đồng.
Điều dưỡng tại gia đình và tập trung 1.012 đối tượng người có công với cách mạng. Thực hiện Pháp lệnh ưu đãi người có công cách mạng và Nghị định 31/2013/NĐ-CP của Chính Phủ, xác lập 14.220 hồ sơ người có công cách mạng và 491 hồ sơ đề nghị phong tặng, truy tặng danh hiệu Mẹ Việt Nam anh hùng.
Triển khai Kế hoạch tháng hành động vì trẻ em và Kế hoạch đào tạo nghề cho lao động nông thôn năm 2014. Tổ chức các hoạt động nhân đạo, từ thiện, giúp đỡ trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn như: tặng quà, mổ tim, phẫu thuật chỉnh hình. Cấp phát 155 xe lăn cho người khuyết tật. Tổ chức hiến máu tình nguyện, thu được 669 đơn vị máu, đạt 70% Kế hoạch. Các tổ chức từ thiện tài trợ khám bệnh, cấp thuốc miễn phí, tặng quà cho người cao tuổi nghèo và thiếu nhi, trị giá 175.000.000 đồng. 


Tồn tại trên lĩnh vực này là: Việc quản lý dạy thêm, học thêm theo quy định chưa hiệu quả. Công tác quản lý Nhà nước về hoạt động văn hóa, dịch vụ văn hóa chưa chặt chẽ, chất lượng thôn, khối phố văn hóa chưa cao. Một số cán bộ Đài truyền thanh cơ sở nghiệp vụ còn hạn chế. Công tác kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm chưa thường xuyên. Số lượng thôn, khối phố sức khỏe đạt chuẩn còn ít.
III. VỀ QUỐC PHÒNG – AN NINH: 
Duy trì thường xuyên chế độ trực sẵn sàng chiến đấu. Xây dựng, củng cố lực lượng dân quân tự vệ đạt 1,45% so với dân số. Thực hiện Quy chế phối hợp giữa Ban chỉ huy quân sự huyện, Công an huyện và Đồn Biên phòng Tam Quan Nam theo Nghị định số 77/2010/NĐ-CP của Chính phủ. Tổ chức huấn luyện cho lực lượng dân quân tự vệ và dự bị động viên theo kế hoạch. Tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ đợt 1 năm 2014 đạt 100% chỉ tiêu tỉnh giao (370 thanh niên). Tiếp nhận và đăng ký 306 quân nhân xuất ngũ trở về địa phương. Đăng ký nam công dân trong độ tuổi 17 có 1.643 thanh niên, đạt 98,4%. Tuyển sinh quân sự năm 2014, có 94 học sinh đủ điều kiện đăng ký dự thi. Phối hợp với tỉnh tổ chức lễ phát động chung sức bảo vệ chủ quyền biển đảo, huy động phương tiện tàu thuyền sẵn sàng tham gia đấu tranh bảo vệ chủ quyền biển đảo. Thẩm định 239 hồ sơ và chi trả chế độ trợ cấp một lần cho 120 trường hợp theo Quyết định 290, 142 của Thủ tướng Chính phủ, số tiền 299 triệu đồng. 
Triển khai Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 09/1998/NQ-CP ngày 31/7/1998 của Chính phủ và Chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống tội phạm, phòng, chống ma túy; phòng, chống tội phạm mua bán người; thực hiện Chỉ thị 02 của Ban Thường vụ Huyện ủy, Kế hoạch số 25 của UBND huyện về ngăn chặn tình trạng bạo lực học đường và vi phạm pháp luật trong thanh thiếu niên, học sinh giai đoạn 2011 – 2015. Củng cố, kiện toàn các tổ chức làm công tác an ninh trật tự ở cơ sở.
An ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội cơ bản ổn định. Phạm pháp hình sự xảy ra 44 vụ (so với cùng kỳ giảm 09 vụ), đã điều tra làm rõ 88 đối tượng phạm tội. Trong đó một số loại tội phạm tăng như: trộm cắp tài sản, cố ý gây thương tích (chiếm 63,63%). 
Tai nạn giao thông xảy ra 57 vụ, làm chết 20 người, bị thương 75 người (giảm 12 vụ so với cùng kỳ, giảm 01 người chết, 14 người bị thương). Tài sản thiệt hại ước tính 329 triệu đồng. Lực lượng cảnh sát giao thông tăng cường tuần tra, kiểm soát, lập biên bản xử lý trên 1.285 trường hợp vi phạm trật tự an toàn giao thông, phạt tiền trên 864 triệu đồng. 

Tai, tệ nạn xã hội khác xảy ra 07 vụ, làm chết 05 người, tài sản thiệt hại ước tính 310 triệu đồng (so với cùng kỳ giảm 06 vụ, giảm 08 người chết).
Tồn tại trong lĩnh vực này là: Tình trạng trốn khám, trốn gọi nhập ngũ trong thanh niên còn diễn ra ở một số địa phương. Phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc chưa đi vào chiều sâu, chưa huy động được sức mạnh của quần chúng nhân dân trong đấu tranh phòng chống tội phạm.
IV. VỀ XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN VÀ CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH:  
Triển khai Kế hoạch cải cách hành chính; công tác Văn thư lưu trữ, Đề án vị trí việc làm, Kế hoạch bầu cử Trưởng, Phó Trưởng thôn, khối phố nhiệm kỳ 2014-2016; kế hoạch bổ sung về công tác chỉnh lý tài liệu các cơ quan đơn vị thuộc UBND huyện để nộp lưu vào kho lưu trữ của huyện và tỉnh theo quy định. Tổng kết công tác thi đua các huyện đồng bằng và thị xã, thành phố trong tỉnh do huyện làm cụm trưởng. Đề nghị UBND tỉnh công nhận bổ sung Hội đặc thù cấp huyện, xã. Phối hợp với UBMTTQVN huyện hướng dẫn việc Bầu cử thành viên Thanh tra nhân dân theo quy định. 

Chỉ đạo tăng cường công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo, các vụ việc tồn đọng, kéo dài. Duy trì công tác tiếp công dân thường xuyên và định kỳ, Chủ tịch UBND huyện và Chủ tịch UBND xã, thị trấn đã tiếp 273 lượt công dân đến trình bày khiếu nại, tố cáo, kiến nghị (giảm 181 lượt so cùng kỳ), tiếp nhận 56 vụ khiếu nại, tố cáo, tranh chấp (giảm 87 vụ so cùng kỳ). Đơn thuộc thẩm quyền của Chủ tịch UBND huyện có 09 vụ, đã thụ lý giải quyết 06 vụ; đơn thuộc thẩm quyền của Chủ tịch UBND xã, thị trấn có 08 vụ, đã thụ lý giải quyết 04 vụ (khiếu nại, tố cáo sai 07 vụ). Các tranh chấp, mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân, UBND các xã, thị trấn phối hợp với Mặt trận và các đoàn thể tổ chức hòa giải thành 113/147 vụ (chiếm tỷ lệ 76,9%) trên tổng số vụ được hòa giải. 

 Kết luận 03 cuộc thanh tra trên các lĩnh vực: công tác quản lý thu, chi tài chính và mua sắm tài sản công tại Trung tâm Văn hóa - Thể thao; quản lý và sử dụng diện tích đất rừng phòng hộ giao cho UBND xã Hoài Mỹ quản lý theo Quyết định số 350/QĐ-UBND ngày 02/8/2010 của UBND tỉnh; quản lý, sử dụng quỹ đất công tại UBND xã Hoài Châu. Qua thanh tra phát hiện sai phạm, đề nghị thu hồi số tiền 36.466.812 đồng. 

Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật và thực hiện các biện pháp phòng, chống tham nhũng tiếp tục đẩy mạnh. Phổ biến, triển khai thi hành Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 và các văn bản pháp luật có hiệu lực thi hành trong năm 2014. 
Tồn tại trong lĩnh vực này là: Một số vụ việc đã có kết luận chỉ đạo của Chủ tịch UBND huyện về giải quyết khiếu nại, yêu cầu của công dân và ý kiến, kiến nghị của cử tri chưa được Thủ trưởng một số cơ quan, ban ngành, Chủ tịch UBND xã, thị trấn thực hiện, còn để kéo dài gây bức xúc cho người dân. Công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật thường xuyên nhưng nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật của người dân còn hạn chế. 

Phần thứ hai
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Để thực hiện đạt chỉ tiêu kế hoạch về phát triển kinh tế - xã hội do Nghị quyết HĐND huyện đề ra. Từ nay đến cuối năm, các ngành và địa phương cần tập trung chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ chủ yếu sau:


I. VỀ KINH TẾ


1. Sản xuất nông - lâm - ngư nghiệp, quản lý tài nguyên môi trường:
Tập trung chỉ đạo chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh hại lúa vụ Thu trong điều kiện nắng hạn kéo dài; đẩy mạnh chuyển đổi cây trồng cạn trong vụ Mùa để tiết kiệm nước tưới. Quản lý, sử dụng nước tưới ở các hồ, đập hợp lý, tiết kiệm. Tổng kết sản xuất nông nghiệp năm 2014, triển khai kế hoạch sản xuất vụ Đông Xuân 2014 - 2015, chú ý lịch thời vụ, cơ cấu giống, nhất là giống có năng suất cao, chất lượng tốt. Tiếp tục nhân rộng các mô hình cánh đồng mẫu lớn, các mô hình khuyến nông có hiệu quả. Tập trung đầu tư, thâm canh tăng giá trị sản xuất trên đơn vị diện tích canh tác; phấn đấu đạt sản lượng lương thực trên 93.000 tấn. Chuẩn bị tốt các điều kiện về đất, cây giống để trồng rừng đạt kế hoạch; tăng cường công tác quản lý, bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng; ngăn chặn kịp thời các hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ và phát triển rừng. 


Phối hợp với Hội Nông dân huyện triển khai thực hiện Đề án hỗ trợ nông dân thoát nghèo bền vững, giai đoạn 2014 - 2020. Đẩy mạnh phát triển đàn gia súc, gia cầm đi đôi với thực hiện tốt các biện pháp thú y phòng, chống dịch bệnh, nhất là tiêm phòng vaccine đạt tỷ lệ quy định; khuyến khích xây dựng, nhân rộng các trang trại, gia trại chăn nuôi. Chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ xây dựng công trình khí sinh học thuộc Dự án hỗ trợ nông nghiệp các-bon thấp nhằm giải quyết ô nhiễm môi trường chăn nuôi ở nông thôn. 

Củng cố, kiện toàn Ban Chỉ huy phòng, chống lụt, bão và triển khai Phương án phòng, chống lụt, bão theo phương châm “04 tại chỗ”. Tăng cường kiểm tra các công trình thủy lợi, nhất là hồ chứa, kịp thời phát hiện, có biện pháp khắc phục hư hỏng, bảo đảm an toàn trong mùa mưa lũ. 

Khuyến khích ngư dân đầu tư đóng mới, cải hoán tàu cá, nâng cao năng lực khai thác hải sản xa bờ, gắn sản xuất với bảo vệ chủ quyền biển, đảo. Tiếp tục thực hiện Quyết định số 48/2010/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về hỗ trợ tàu cá khai thác ở vùng biển xa. Nạo vét, khơi thông luồng tàu cảng cá Tam Quan bảo đảm cho tàu cá ra, vào an toàn. Tiếp tục hướng dẫn củng cố, nhân rộng Tổ đội đoàn kết khai thác trên biển; vận động ngư dân tham gia bảo hiểm thân tàu và tai nạn thuyền viên. Tăng cường công tác tuyên truyền ngư dân khai thác hải sản không xâm phạm lãnh hải nước ngoài, thực hiện các qui định đảm bảo an toàn cho người và tàu cá hoạt động trên biển. Khuyến khích tận dụng mặt nước ao, hồ để nuôi cá nước ngọt, không gây ô nhiễm môi trường, nhân rộng mô hình nuôi tôm cộng đồng có hiệu qủa; chú ý kiểm dịch con giống, cải tạo môi trường ao nuôi, hạn chế dịch bệnh phát sinh, lây lan. Phấn đấu đạt sản lượng khai thác, nuôi trồng thủy sản trên 43.000 tấn.


Tiếp tục đẩy mạnh chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới. Tập trung các nguồn lực để đầu tư thực hiện các tiêu chí, phấn đấu đến năm 2015 các xã Hoài Hương, Hoài Tân, Hoài Châu đạt chuẩn quốc gia về xây dựng nông thôn mới. Hoàn thành phê duyệt Đề án xây dựng nông thôn mới xã Hoài Mỹ. Thẩm định, phê duyệt Quy chế quản lý xây dựng theo quy hoạch chung nông thôn mới của các xã.

Triển khai thực hiện Luật Đất đai năm 2013 và các văn bản hướng dẫn thi hành. Lập Kế hoạch sử dụng đất năm 2015 trình UBND tỉnh phê duyệt. Chỉnh lý biến động đất đai sau khi thực hiện các dự án, công trình; đẩy nhanh tiến độ thực hiện Quyết định số 15/2008/QĐ-UBND ngày 18/3/2008 của UBND tỉnh. Tăng cường công tác chỉ đạo quản lý đất công ích, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp, xử lý các trường hợp trồng cây lâm nghiệp trên đất nông nghiệp, các vụ tồn đọng về đất đai. Kiểm tra chấn chỉnh tình trạng khai thác tài nguyên khoáng sản gây tác động xấu đến môi trường. Tăng cường công tác quản lý, bảo vệ môi trường, nhất là trong các cụm công nghiệp, khu chế biến thủy sản tập trung. 


 2. Công thương và đầu tư xây dựng:

Xây dựng và triển khai thực hiện Đề án phát triển TTCN và làng nghề, giai đoạn 2015 - 2020. Tiếp tục thực hiện Quyết định số 48/2013/QĐ-UBND của UBND tỉnh về chấm dứt hoạt động sản xuất gạch, ngói bằng đất sét nung thủ công. Khuyến khích các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất, kinh doanh tiếp tục đầu tư đổi mới thiết bị, công nghệ nâng cao năng suất, chất lượng sản phẩm, đủ sức cạnh tranh trên thị trường. Tăng cường công tác khuyến công, truyền nghề, giải quyết việc làm cho người lao động, phấn đấu tăng giá trị sản xuất công nghiệp 19% so với năm 2013.

Khuyến khích các thành phần kinh tế đầu tư phát triển các loại hình kinh doanh thương mại, dịch vụ, mở rộng thị trường tiêu thụ, đưa hàng hóa về nông thôn. Tiếp tục thực hiện tốt chủ trương “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”. Phấn đấu tăng giá trị sản xuất thương mại - dịch vụ 25% so với năm 2013. Tăng cường công tác quản lý thị trường chống sản xuất, buôn bán hàng giả, gian lận thương mại, góp phần ổn định giá cả thị trường.


Tập trung chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ giải phóng mặt bằng và thi công các công trình trong danh mục xây dựng cơ bản năm 2014, bảo đảm chất lượng, tiến độ, mỹ thuật, nhất là các công trình chào mừng kỷ niệm 40 năm ngày giải phóng huyện Hoài Nhơn và Đại hội Đảng các cấp, như: Đền thờ liệt sỹ huyện, Đường từ quốc lộ 1A đến khu di tích danh nhân văn hóa Đào Duy Từ, bàn giao mặt bằng cho nhà máy may Vinatex; tập trung đẩy nhanh tiến độ giải phóng mặt bằng mở rộng Quốc lộ 1A đoạn qua địa bàn huyện, để bàn giao cho đơn vị thi công. Thực hiện quy chế giám sát đầu tư cộng đồng, chống thất thoát, tiêu cực, lãng phí trong xây dựng cơ bản. Chuẩn bị đầu tư các công trình trong kế hoạch năm 2015.

Tăng cường công tác quản lý nhà nước về đầu tư xây dựng. Triển khai đưa mốc giới quy hoạch thị trấn Bồng Sơn ra ngoài thực địa; tăng cường kiểm tra, xử lý các trường hợp xây dựng không phép, sai phép. Duy tu, sửa chữa các tuyến đường trục chính của huyện bảo đảm an toàn trong mùa mưa. Đôn đốc UBND các xã, thị trấn xây dựng đường bê tông giao thông nông thôn, bê tông kênh mương nội đồng theo kế hoạch; thu, nộp phí bảo trì đường bộ đối với phương tiện xe mô tô theo Quyết định số 26/2013/QĐ-UBND ngày 05/8/2013 của UBND tỉnh. 

3. Tài chính: 
Đẩy mạnh thu ngân sách, chống thất thu, lạm thu và nuôi dưỡng nguồn thu. Phấn đấu thu ngân sách phát sinh trên địa bàn đạt dự toán năm, kiên quyết xử lý các trường hợp chây ỳ nợ thuế. Tích cực vận động các tổ chức, cá nhân tự nguyện đóng góp xây dựng cơ sở hạ tầng theo Pháp lệnh dân chủ cơ sở xã, phường, thị trấn.  Tăng cường công tác kiểm tra sử dụng ngân sách và quản lý vốn đầu tư xây dựng theo quy định của Pháp luật; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong chi tiêu ngân sách. Xây dựng Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội; đầu tư xây dựng cơ bản và dự toán thu - chi ngân sách năm 2015. 


II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI

1. Giáo dục và Đào tạo: Chỉ đạo, hướng dẫn các trường tổ chức hoạt động hè cho giáo viên và học sinh; tăng cường công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước ở trẻ em. Chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất cho năm học mới. Tổng kết năm học 2013 - 2014 và triển khai nhiệm vụ năm học 2014 - 2015. Tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, pháp luật cho học sinh trong nhà trường, thực hiện đồng bộ các biện pháp nhằm giảm thiểu học sinh bỏ học và vi phạm pháp luật; duy trì kết quả phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 05 tuổi, tiểu học, trung học cơ sở; quản lý chặt chẽ việc dạy thêm, học thêm theo quy định. Xây dựng 04 trường đạt chuẩn quốc gia, nâng cao hiệu quả hoạt động của Hội khuyến học và Trung tâm học tập cộng đồng. Thực hiện tốt chính sách ưu đãi giáo dục đối với học sinh, sinh viên.


2. Y tế, Dân số và kế hoạch hóa gia đình: Thực hiện tốt công tác y tế dự phòng, các chương trình mục tiêu quốc gia về y tế, phòng chống các bệnh xã hội, bệnh truyền nhiễm. Tăng cường kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, hành nghề y dược tư nhân, nâng cao chất lượng khám, chữa bệnh và y đức của y, bác sĩ tại các cơ sở y tế. Duy trì và tiếp tục xây dựng xã đạt chuẩn quốc gia về y tế và thôn, khối phố sức khỏe. Đẩy mạnh công tác truyền thông, thực hiện chính sách dân số, kế hoạch hóa gia đình, giảm tỷ suất sinh 0,6‰; giảm tỷ lệ sinh con thứ 3 còn dưới 14,76% và giảm tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi bị suy dinh dưỡng còn 16,05% vào cuối năm 2014.


3. Văn hóa và thông tin, thể thao: Nâng cao chất lượng hoạt động của Đài truyền thanh từ huyện đến cơ sở; tập trung tuyên truyền, phổ biến kịp thời các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước đến người dân. Đẩy mạnh thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Nâng cao chất lượng thôn, khối phố, cơ quan, trường học văn hóa; thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội. Tăng cường kiểm tra, hướng dẫn hoạt động văn hóa, kinh doanh dịch vụ văn hóa đúng quy định. Triển khai Kế hoạch hành động phòng, chống bạo lực gia đình đến năm 2020. Thực hiện tốt công tác quản lý, bảo vệ, tôn tạo các di tích lịch sử trên địa bàn. Xây dựng Kế hoạch chuẩn bị tổ chức kỷ niệm 50 năm chiến thắng Đồi Mười; 85 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam; 40 năm giải phóng huyện Hoài Nhơn và các ngày lễ lớn của đất nước. Đẩy mạnh phong trào thể dục, thể thao quần chúng.


4. Chính sách xã hội: Đẩy mạnh công tác đào tạo, bồi dưỡng nghề, giải quyết việc làm cho người lao động. Tiếp tục giải quyết chế độ cho các đối tượng xã hội theo Nghị định 67/2007/NĐ-CP và Nghị định 13/2010/NĐ-CP của Chính phủ. Tổ chức tổng điều tra, rà soát việc thực hiện chế độ, chính sách ưu đãi người có công cách mạng theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Chỉ thị số 23/CT-TTg ngày 27/10/2013. Đẩy mạnh phong trào đền ơn đáp nghĩa, thực hiện tốt chính sách ưu đãi người có công với nước và chính sách an sinh xã hội; tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày thương binh liệt sỹ (27/7). Điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2014 đúng quy định. Tăng cường các hoạt động nhân đạo từ thiện, trợ giúp người tàn tật, neo đơn, trẻ mồ côi, các đối tượng có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Tiếp tục vận động hiến máu tình nguyện đạt kế hoạch tỉnh giao.


III. VỀ QUỐC PHÒNG - AN NINH


Tăng cường củng cố quốc phòng - an ninh, xây dựng thế trận quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân. Xây dựng lực lượng dân quân tự vệ, dự bị động viên đảm bảo số và chất lượng; nâng cao chất lượng tổng hợp và khả năng sẵn sàng chiến đấu của lực lượng vũ trang. Nắm chắc số lượng tàu thuyền và sẵn sàng huy động khi có lệnh tham gia đấu tranh bảo vệ chủ quyền biển, đảo. Thực hiện tốt các bước tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ đợt 1 năm 2015 đạt chỉ tiêu. Tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm 70 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12) và 25 năm ngày hội Quốc phòng toàn dân. Đẩy mạnh phong trào quần chúng tự quản an ninh trật tự khu vực biên giới biển, tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát, quản lý chặt chẽ địa bàn tuyến biển.


Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 09/1998/NQ-CP ngày 31/7/1998 của Chính phủ và Chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống tội phạm, phòng, chống ma túy; phòng, chống tội phạm mua bán người, Chỉ thị 02 của Ban Thường vụ Huyện ủy, Kế hoạch số 25/KH-UBND ngày 15/9/2011 của UBND huyện về ngăn chặn tình trạng bạo lực học đường và vi phạm pháp luật trong thanh, thiếu niên, học sinh trên địa bàn huyện giai đoạn 2011-2015. Đẩy mạnh công tác phòng ngừa nhằm hạn chế nguyên nhân, điều kiện làm phát sinh tội phạm và tai, tệ nạn xã hội. Tăng cường công tác quản lý, sử dụng vũ khí vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ; phòng chống cháy nổ; công tác bảo vệ bí mật nhà nước. Thực hiện đồng bộ các biện pháp nhằm giảm thiểu tai nạn giao thông trên cả ba mặt: số vụ, số người chết và bị thương; giảm số vụ phạm pháp hình sự theo Nghị quyết HĐND huyện.


IV. VỀ XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN VÀ CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH

Tiếp tục theo dõi, giám sát công tác bầu cử Trưởng, Phó Trưởng thôn, khối phố nhiệm kỳ 2014 - 2016. Chỉ đạo UBND các xã, thị trấn bố trí, sắp xếp lại các chức danh người hoạt động không chuyên trách cấp xã phù hợp với mức khoán kinh phí theo Quyết định số 45/2013/QĐ-UBND của UBND tỉnh. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước của các cấp chính quyền; tăng cường kỷ cương, kỷ luật hành chính, nâng cao trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức và người đúng đầu địa phương, cơ quan, đơn vị trong giải quyết công việc. Tổ chức thi tuyển công chức xã, thị trấn năm 2014. Thực hiện tốt công tác cải cách thủ tục hành chính, quy chế dân chủ ở cơ sở. Tiếp tục đẩy mạnh việc Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, các phong trào thi đua yêu nước
Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong cán bộ và nhân dân; nhất là tuyên truyền, phổ biến Hiến pháp Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013, Luật Đất đai 2013, Luật Xử lý vi phạm hành chính năm 2012 và các văn bản hướng dẫn thi hành. Tổ chức tiếp công dân, tiếp xúc cử tri, giải quyết kịp thời đúng pháp luật các ý kiến, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo thuộc thẩm quyền. Thủ trưởng các cơ quan, ban, ngành, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn thực hiện nghiêm túc các vụ việc đã có kết luận chỉ đạo của Chủ tịch UBND huyện. Đẩy mạnh công tác phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. Chỉ đạo thi hành án dân sự đối với các bản án đã có hiệu lực pháp luật.


Trên đây là báo cáo tình hình kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2014. Đề nghị các đại biểu HĐND huyện tham gia đóng góp để UBND huyện chỉ đạo, điều hành thực hiện hoàn thành chỉ tiêu - kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2014 do Nghị quyết HĐND huyện đề ra./.
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