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Công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi 6 tháng đầu năm, 
Hoạt động trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021
-----------------------------

Trong 06 tháng đầu năm 2021, Công tác Đoàn và phong trào TTN của phường đã triển khai và đạt được những kết quả, cụ thể như sau:

1. Công tác tuyên truyền, giáo dục:

Tổ chức tuyên truyền kỷ niệm 71 năm Ngày truyền thống học sinh, sinh viên và Hội sinh viên Việt Nam (09/01/1950 – 09/01/2021) và  91 năm thành lập Đảng CSVN, tuyền truyền kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, kỷ niệm 46 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975- 30/4/2021) và Quốc tế lao động 1/5, kỷ niệm 131 năm ngày sinh chủ tịch Hồ Chí Minh, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ phường lần thứ XXV, NK 2020-2025.

Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động ĐVTN và người dân thực hiện nghiêm túc các biện pháp, quy định về phòng chống dịch; ra quân diệt lăng quăng, bọ gậy phòng chống sốt xuất huyết trên địa bàn phường. Thực hiện nghiêm túc việc đeo khẩu trang công cộng, tuyên truyền thông điệp 5K, phát tờ rơi, đã tổ chức tuyên truyền lưu động 5 đợt thu hút hơn 100 lượt ĐVTN tham gia. Cử ĐVTN tham gia trực chốt tại điểm đèo Bình đê, có 2 đồng chí ( Nguyễn Viên- BT CĐ Ngọc Sơn Nam và Nguyễn Thị Ánh Tuyết- BTCĐ Bình phú). Nhằm động viên, khích lệ tinh thần xung kích tình nguyện, Đoàn phường đã tặng 1.000.000đ cho 2 đồng chí tham gia trực chốt. 
Tuyên truyền Chỉ thị số 02-CT/HU, ngày 13/11/2020 của Ban Thường vụ Thị ủy Hoài Nhơn về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm, tệ nạn ma túy trên địa bàn thị xã trong tình hình mới”; Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ chính trị khóa XII về việc“Học tập và làm theo, tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Đã xét chọn 1 gương thanh niên (Đ/c Nguyễn Viên)
Nhân kỷ niệm 77 năm ngày thành lập Quân Đội nhân dân Việt Nam ( 22/12/1944-22/12/2021): Phối hợp với Hội CCB, HPN và Công an phường tổ chức tuyên truyền luật ATGT, phòng chống bạo lực học đường, phòng chống xâm hại trẻ em, tai nạn thương tích và phòng chống đuối nước trẻ em trong dịp hè; đồng thời, tổ chức lễ mittinh, sinh hoạt ngoại khóa, tổ chức chức các trò chơi dân gian tại Liên đội trường TH số 1 Hoài Thanh Tây có 600 em học sinh tham  gia

Phối hợp với Công an, phường đội tổ chức tuyên truyền luật NVQS, tuyên truyền thực hiện làm căn cước công dân. Tập trung công tác vận động thanh niên trúng tuyển lên đường làm NVQS năm 2021 đạt chỉ tiêu. Phối hợp tham gia hỗ trợ làm căn cước công dân đợt 15-21/5/2021, có 13 ĐVTN tham gia. Hướng dẫn 100% học sinh hai trường ký cam kết ”Phòng, chống các tệ nạn xã hội và ma túy học đường, không chơi trò chơi mang tính bạo lực và mang tính ăn tiền, không tàn trữ và đốt pháo nổ” trong dịp tết Nguyên đán 2021.
Tổ chức tuyên truyền lưu động bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026, có 2 đợt 60 ĐVTN tham gia.

Tổ chức tuyên truyền kỷ niệm 110 năm ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước ( 5/6/1911-5/6/2021), có 2 đợt có hơn 60 ĐV tham dự ( 1 đợt tuyên truyền trong BCH Đoàn phường và 1 đợt ở các Chi đoàn)
Tham gia các cuộc thi trực tuyến tìm hiểu 90 năm truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; cuộc thi viết “Thanh niên với văn hóa giao thông” “ Đoàn trong trái tim tôi ” có 35 bài; cuộc thi video clip thiếu nhi hát Quốc ca tại các địa chỉ đỏ Em yêu Tổ quốc Việt Nam( 2/2 Liên đội tham gia); cuộc thi ảnh “ Tự hào màu áo xanh” kết quả đạt giải ba; 


Tham gia học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, học tập Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, nghe thông tin thời sự, tiếp xúc cử tri Hội đồng nhân Tỉnh, thị xã, phường có hơn lượt 120 ĐVTN tham dự.
2. Tổ chức các phong trào phát huy vai trò thanh niên trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc:
2.1. Phong trào Thanh niên tình nguyện
- Tổ chức các hoạt động tình nguyện cao điểm; tham gia tình nguyện chung tay xây dựng đô thị văn minh:

Phát huy vai trò của Đội thanh niên xung kích mùa bão, lũ phường Hoài Thanh Tây trong đợt mưa, bão cuối năm 2020 có 13 đồng chí tham gia trực, sẵn sàng ứng cứu khi có tình huống xảy ra. Tham gia giúp dân khắc phục hậu quả lũ lụt ổn định sản xuất.

Thực hiện Chương trình “ Tình nguyện mùa đông”: tổ chức dọn vệ sinh, xây dựng lại nhà bếp, sửa lại nhà tắm, bắt lại hệ thống điện trong nhà và mua sắm một số dụng cụ cần thiết cho hộ bà Trần Thị Lùn- sinh năm 1943, thuộc diện hộ nghèo ở khu phố Ngọc An Tây.Với tổng kinh phí thực hiện 6.233.000đ và 30 ngày công;
Tổ chức tổ chức lễ chào cờ, thăm viếng tưởng nhớ các anh hùng liệt sĩ; chương trình “ Xuân yêu thương”; Ra quân thực hiện công trình thanh niên năm 2021 và dọn vệ sinh tu tảo mộ tại Nghĩa trang liệt sĩ của phường.  Tại chương trình đã tặng 14 suất quà cho các em được Chi đoàn nhận đỡ đầu, mỗi suất trị giá 200.000đ. Đồng thời, làm 12 tấm pano tuyên truyền trực quan và 6 hệ thống đèn chiếu sáng năng lượng với tổng giá trị là 37 triệu đồng, đã thu hút hơn 30 ĐVTN tham gia.
Trong chuỗi hoạt động 90 ngày lập thành tích chào mừng 90 năm ngày thành lập Đoàn. Đoàn phường ra quân hưởng ứng tháng thanh niên năm 2021, thực hiện ngày chủ nhật xanh, thực hiện công trình “ đường hoa thanh niên” : Tổ chức trồng 400 cây liễu,  Tặng 30 lá cờ Tổ quốc cho 30 hộ dân, hướng dẫn treo cờ đúng quy cách, phối hợp cùng với khu phố tổ chức ký cam kết thi đua để cùng nhau giữ gìn môi trường xanh, sạch, đẹp, thu hút hơn 40 ĐVTN tham gia với tổng kinh phí 3.000.000đ.
- Tổ chức các hoạt động tình nguyện bảo vệ môi trường, ứng phó biến đổi khí hậu:

Phối hợp với các đoàn thể tổ chức tuyên truyền và ký cam kết về bảo vệ môi trường, không xả rác, xác súc vật chết ra môi trường nhất là là trên tuyến kênh mương N21 có hơn 100 hộ tham gia cam kết.
Tổ chức ra quân “ ngày thứ 7 tình nguyện”, “ngày chủ nhật xanh”, và  ngày môi trường thế giới 5/6, dọn vệ sinh tại Nghĩa trang liệt sĩ; vườn hoa thanh niên tại UBND phường và các tuyến đường ĐT 638B; tuyến đường thanh niên tự quản; ra quân xây dựng “ Đường hoa thanh niên” và vận động nhân dân treo cờ Tổ quốc đúng quy cách ở tuyến thanh niên tự quản Ngọc  An Tây có 10 đợt đã thu hút hơn 220 lượt ĐVTN và nhân dân tham gia.

- Tổ chức các hoạt động tình nguyện tham gia đảm bảo an sinh xã hội: 

Phối hợp với Ngân hàng ACB và Thị Đoàn Hoài Nhơn xét tặng 15 chiếc đạp và 30 suất quà cho học sinh vượt khó học giỏi, hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn trị giá 52.500.000đ. Nhân dịp tết Nguyên đán 2021, tổ chức đến thăm và tặng quà cho 4 hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn, trị giá 1.200.000đ; đồng thời, tặng quà cho cán bộ Đoàn, Hội, Đội trị giá 2.500.000đ. Xét chọn học sinh nghèo, cận nghèo, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn để nhận học bổng Dariu có 7 em. ( Đã gửi hồ sơ).

Phối hợp với Công an Thị xã tổ chức hành trình về địa chỉ đỏ: Thăm, viếng, dâng hương khu di tích đền thờ Danh nhân văn hóa Đào Duy Từ, thu hút hơn 20 ĐVTN tham gia, đồng thời đã trồng lại 5 cây ăn quả và tặng 3 suất quà cho TN, TE có HCKK trị giá 1.800.000đ.
2.2. Phong trào Tuổi trẻ sáng tạo

Tiếp tục triển khai cuộc vận động “Mỗi thanh niên một ý tưởng, sáng kiến sáng tạo” trong ĐVTN.
Tham gia cuộc thi sáng tác Video, Clip “ tổ chức Đoàn tôi yêu” và cuộc thi ảnh “ Tự hào màu áo xanh” đến ĐVTN. Kết quả đạt giải ba cuộc thi ảnh “ Tự hào màu áo xanh”
2.3. Phong trào Tuổi trẻ xung kích bảo vệ Tổ quốc
Tuyên truyền Luật NVQS đến đông đảo ĐVTN và nhân dân địa phương nhất là thanh niên trong độ tuổi thực hiện nghĩa vụ quân sự, phối hợp vận động thanh niên trong độ tuổi thực hiện đăng ký Nghĩa vụ quân sự lần đầu năm 2021. Phối hợp với UBND phường, Ban chỉ huy quân sự, các Hội đoàn thể phường thăm hỏi, động viên tinh thần, trao tặng 42 suất quà, đồng thời tổ chức Lễ gặp mặt và tiễn đưa TN lên đường làm NVQS năm 2021, giao thanh niên lên đường nhập ngũ đạt chỉ tiêu đề ra; phối hợp tổ chức đón quân nhân xuất ngũ về địa phương.

Phối hợp đến thăm hỏi, tặng quà, động viên tinh thần dân quân tham gia các đợt huấn luyện tại phường Hoài Tân đảm bảo số lượng và chất lượng. Thực hiện nghiêm túc chế độ trực chiến, phối hợp tuần tra bảo vệ an toàn các ngày lễ, tết trong thời gian qua.
3. Tổ chức các chương trình đồng hành, hỗ trợ thanh thiếu nhi
3.1. Chương trình đồng hành với thanh thiếu nhi trong học tập, nghiên cứu khoa học, làm chủ công nghệ
Các chi Đoàn, liên đội tích cực vận động các nguồn lực xã hội xây dựng các quỹ học bổng hỗ trợ học sinh nghèo vượt khó, “Lì xì heo đất trao góc học tập giúp bạn học tốt” ...;. Kết quả trong 6 tháng đầu năm 2021 toàn phường đã: tổng thu 8.135.000đ, qua đó tặng 2 chiếc xe đạp, 3 góc học tập, 10 xuất quà cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

3.2. Chương trình đồng hành với thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp

Từ đầu năm đến nay, Đoàn phường đã triển khai cho thanh niên đăng ký vay vốn từ NHCSXH đã giải ngân 500.000.000 đồng, nâng tổng số dư nợ của Đoàn phường tại ngân hàng CSXH đến nay 1,6 tỷ đồng. 
Phối hợp với Đoàn công ty May Hoài Nhơn, Chi đoàn Công ty cổ phần đầu tư An Phát, Tam Quan tư vấn thông tin tuyển dụng lao động và hỗ trợ dạy nghề may, đồng thời giới thiệu việc làm cho hơn 100 ĐVTN chưa có việc làm tham gia lao động ở các xí nghiệp may trong thị xã và chế biến lâm sản Tam Quan.
Vận động ĐVTN tham gia phiên chợ việc làm do Tỉnh tổ chức tại phường Hoài Hương. Phối hợp với đài truyền thanh phường đưa thông tin tuyển dụng lao động đi xuất khẩu lao động ở Nhật, Hàn Quốc.

3.3. Chương trình đồng hành với thanh thiếu nhi phát triển kỹ năng xã hội, nâng cao thể chất, đời sống văn hóa tinh thần
Nhân kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/03/1931 - 26/03/2021) tổ chức dưới nhiều hình thức: Lễ mittinh, ôn lại kỷ niệm, giao lưu văn nghệ, thi rung chuông vàng…
Phối hợp với Hội đồng đội phường tổ chức các phong trào, hội thi, văn hóa văn nghệ tại 2 Liên đội bằng nhiều hình thức: Tổ chức thi Hội khỏe phù Đổng; võ cổ truyền, điền kinh, bật xa, qua đó chọn đội tuyển tham gia giải cấp thị xã, kết quả đạt giải nhì đoàn toàn. Tổ chức thi tiếng hát hoa phượng đỏ; Tổ chức các trò chơi dân gian như đua xe đạp chậm, kéo co, nhảy bao….thu hút  hơn 300 học sinh tham gia sôi nổi và đạt kết quả cao.

4. Công tác phụ trách Đội TNTP Hồ Chí Minh và chăm sóc, giáo dục thiếu niên, nhi đồng 

Hội đồng Đội phường triển khai phong trào “Thiếu nhi Hoài Nhơn thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy”; phong trào “Lì xì heo đất trao tặng góc học tập giúp bạn học tốt”, phong trào “Kế hoạch nhỏ”. Kết quả:

Tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi vui, khỏe”, “ Tiến bước lên Đoàn” tại 2 Liên đội nhân kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh bằng hình thức: mittinh ôn lại ý nghĩa lịch sử, trao tặng 7 góc học tập, 4 xe đạp, 20 suất quà trị giá 21.000.000đ học sinh có hoàn cảnh khó khăn.
Nhân Ngày Quốc tế thiếu nhi (1/6), Đoàn phường phối hợp với Hội đồng đội phường tổ chức gặp mặt, tọa đàm, tặng 18 suất quà và 2 chiếc xe đạp trị giá 5.800.000đ cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn. 
Phối hợp tổ chức “Ngày hội sách với thiếu nhi” bằng hình thức: các khối trưng bày các gian sách sau đó thuyết trình, các lớp kể chuyện sách theo chủ đề, nhiều học sinh tham gia rất sôi nổi và các lớp đạt kết quả cao.

Tổ chức tuyên truyền dưới cờ về phòng, chống rác thải nhựa, hàng tuần giờ giải lao sáng thứ 6 các lớp dọn vệ sinh trước và trong sân trường sạch sẽ tạo cảnh quan sư phạm trong nhà trường, hướng dẫn học sinh phân loại các loại rác bỏ đúng nơi qui định, có 2 đợt tại 2 Liên đội có hơn 1000 em học sinh tham gia.
Chỉ đạo 2 Liên đội tổ chức thành công Đại hội Liên đội, đã được Hội đồng đội Thị xã công nhận 2 Liên đội xuất sắc.
Phát động “Mỗi tuần một câu chuyện đẹp, một tấm gương sáng”: qua các hoạt động như kể chuyện Bác Hồ đến nay đã có: 25 lượt kể/25 câu chuyện về Bác.
5. Công tác xây dựng tổ chức Đoàn, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên
5.1. Công tác xây dựng Đoàn và tham gia xây dựng Đảng:
- Tổ chức Hội nghị Tổng kết Công tác Đoàn, Hội năm 2020, triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2021.

Chỉ đạo Đại hội chi đoàn mãn nhiệm kỳ. Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc và hướng dẫn việc tổ chức sinh hoạt thường kỳ chi đoàn, nhất là trên địa bàn dân cư.
Thường xuyên đổi mới nội dung cũng như hình thức trong sinh hoạt chi đoàn. Tiếp tục tổ chức rà soát số lượng đoàn viên, cập nhật dữ liệu, danh sách đoàn viên của đơn vị mình để sử dụng phần mềm quản lý đoàn viên.
Thường xuyên tham mưu với lãnh đạo cấp uỷ, phối hợp với chính quyền địa phương và BGH nhà trường quan tâm, chỉ đạo, chăm lo trong công tác bảo vệ, chăm sóc, giáo dục thiếu niên nhi đồng, xây dựng công tác Đội ngày càng vững mạnh. 
Tổ chức gặp mặt cán bộ Đoàn đương nhiệm và đối thoại với lãnh đạo Đảng ủy về công tác thanh niên trong tình hình mới nhân kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh ( 26/3/1931-26/3/2021).
Tiếp tục chỉ đạo Các Chi Đoàn triển khai, nhân rộng mô hình Đoàn cơ sở “3 chủ động”. Thực hiện cuộc vận động xây dựng “Chi đoàn mạnh”, tổ chức sinh hoạt chi đoàn theo chủ đề, chủ điểm, nâng cao chất lượng sinh hoạt chi đoàn.

Tiếp tục chỉ đạo 100% các Chi Đoàn hướng dẫn cho ĐVTN đăng ký nội dung thực hiện chương trình “Rèn luyện đoàn viên” giai đoạn 2018 – 2022. Tổ chức mở các lớp cảm tình Đoàn, thực hiện đúng nguyên tắc, quy trình và thủ tục kết nạp đoàn viên. Từ 06 tháng đầu năm đến nay tổng số đoàn viên được kết nạp có 67 ĐVTN ( trong đó có 32 đội viên tiêu biểu và 35 TN ưu tú).

Trong 6 tháng đầu năm, đã giới thiệu 8 ĐVTN ưu tú tham gia học cảm tình Đảng.
5.2. Công tác mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên
Hội phường tiếp tục tuyên truyền, phổ biến đưa Phong trào Thanh niên tình nguyện đến đông đảo HVTN trong toàn phường. 
Các cấp bộ Đoàn đã phát huy tốt vai trò nòng cốt trong công tác tập hợp, đoàn kết thanh niên và xây dựng tổ chức Hội vững mạnh. 

* Một số hoạt động cấp phường đến cuối năm 2021: 
Tổ chức Chiến dịch “Thanh niên tình nguyện hè năm 2021”; và các hoạt động hưởng ứng Ngày môi trường thế giới năm 2021.
- Phối hợp với công an tổ chức tuyên truyền Chỉ thị 02 của Thị ủy Hoài Nhơn
-Tổ chức các hoạt động nhân ngày Thương binh liệt sĩ 27/7.

-Tổ chức sinh hoạt đoàn viên nơi cư trú.

-Tập huấn kỹ năng, nghiệp vụ công tác Đoàn, Hội, Đội. Đồng thời, tuyên truyền về Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp.
-Chỉ đạo 14 chi đoàn tổ chức ra quân phát quang, dọn vệ sinh, trồng hoa trên tuyến đường thanh niên tự quản. 

- Tổ chức hoạt động hưởng ứng phong trào phòng  chống “Chống rác thải nhựa”
- Phối hợp thực hiện tuyến đường hoa tại khu phố Ngọc An Trung, làm sân bóng chuyền tại khu phố Tài Lương 3, thực hiện “vườn cây thanh niên” tại Trạm y tế phường.
-Nhận xét bàn giao học sinh, sinh viên Tổ chức Hội nghị tổng kết chiến dịch “Tình nguyện hè” 2021.

-Xây dựng kế hoạch tổ chức chiến dịch “Thanh niên xung kích mùa bão lũ” năm 2021.

-Chỉ đạo Đại hội các chi đoàn khu phố, chi đoàn dân quân, trường học.
-Chỉ đạo 02 liên đội nhà trường Đại hội Liên đội vào đầu năm học 2021-2022.
-Phối hợp tổ chức Đêm hội trăng rằm cho thiếu nhi trong dịp Tết Trung thu 2021. 
-Kiểm tra, phân loại đoàn viên, chi đoàn cuối năm. Tổng kết năm 2021.

-Tham gia đầy đủ các hoạt động do Đoàn cấp trên tổ chức.

IV. NHẬN XÉT CHUNG:
1.Kết quả đạt được:
Trong 6 tháng năm 2021, công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi có nhiều chuyển biến tích cực trên các lĩnh vực, các chỉ tiêu cơ bản.
 - Các chi Đoàn đã chủ động hơn trong việc xây dựng Chương trình công tác, các hoạt động đã bám sát chủ trương của Đoàn cấp trên và sự chỉ đạo của các cấp uỷ chi bộ; tham mưu và đề xuất kịp thời những giải pháp để thực hiện có hiệu quả các Nghị quyết của Đảng, chủ trương của Nhà nước. 

- Công tác tuyên truyền, giáo dục của Đoàn được tăng cường, đổi mới hơn về hình thức: các hoạt động giáo dục truyền thống, ý thức chính trị, đạo đức lối sống, giáo dục pháp luật cho thanh niên được các cơ sở gắn với việc thực hiện cuộc vận động “Tuổi trẻ Hoài Thanh Tây học tập và làm theo lời Bác” thu hút đông đảo đoàn viên, thanh niên tham gia vào tổ chức. 
-Tập trung công tác xây dựng tổ chức Đoàn, Hội, Đội và tham gia xây dựng Đảng. Chủ động xây dựng Kế hoạch củng cố, kiện toàn tổ chức và đề ra các giải pháp phát triển và nâng cao chất lượng đoàn viên, hội viên, đội viên.
2.Tồn tại, hạn chế:
- Phương thức tuyên truyền, giáo dục ở một số đơn vị còn chậm chưa có sự đổi mới, chưa thật sự thu hút được đông đảo thanh niên tham gia. 
- Công tác tuyên truyền, vận động thanh niên, người dân trồng hoa trên các tuyến đường thanh niên tự quản thực hiện chưa được, hiện nay 1 số tuyến vì tình hình nắng nóng kéo dài nên các tuyến đường hoa đã bị chết, rất khó khăn trong việc chăm sóc.
- Số lượng đoàn viên ở cơ sở mặc dù tương đối lớn nhưng đa số các đoàn viên thanh niên đều đi học và đi làm ăn xa nhà nên khó khăn trong công tác tập hợp, huy động thanh niên tham gia vào các phong trào của Đoàn thanh niên. Vì thế vấn đề giải quyết việc làm tại chỗ cho thanh niên còn hạn chế nên công tác giới thiệu thanh niên tham gia lao động nước ngoài không hiệu quả; ý thức lập thân, lập nghiệp của một số thanh niên chưa tốt; các mô hình điển hình chậm nhân ra diện rộng. Nội dung hoạt động ở chi đoàn chưa phong phú, còn hình thức, rập khuôn, chưa có nhiều mô hình đột phá trong tham gia phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương.
- Công tác xây dựng tổ chức và phát triển đoàn viên, hội viên ở địa bàn nông thôn gặp nhiều khó khăn: hình thức sinh hoạt chi đoàn chậm đổi mới, tỷ lệ đoàn viên tham gia sinh hoạt còn thấp, công tác quản lý đoàn viên chưa chặt chẽ.
- Kinh phí hoạt động chưa đảm bảo để chi cho các hoạt động theo yêu cầu nhiệm vụ công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi nên hiệu quả một số công trình thanh niên chưa có sự bền vững.
3.Kiến nghị, đề xuất: 
- Quan tâm hơn nữa chính sách đào tạo nghề, giải quyết việc làm, mở rộng các nguồn vốn vay ưu đãi giải quyết việc làm cho thanh niên. 

- Đầu tư xây dựng các điểm sinh hoạt VHVN-TDTT ở địa phương để tập hợp rộng rãi các đối tượng thanh niên vào tổ chức.
- Đề nghị Thị đoàn tăng cường các hoạt động “ Phiên tòa giải định” về phường.

Ban chấp hành Đoàn phường mong sự quan tâm chỉ đạo và tạo điều kiện thuận lợi của Đảng uỷ, UBND phường và Đoàn cấp trên để công tác Đoàn và phong trào TTN của phường Hoài Thanh Tây trong 6 tháng cuối năm 2021 được tiến hành thuận lợi và tiếp tục phát triển.
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