GƯƠNG ĐIỂN HÌNH NGƯỜI CAO TUỔI 

SẢN XUẤT KINH DOANH GIỎI GIAI ĐOẠN 2018 - 2023 
Chào mừng kỷ niệm 82 năm ngày truyển thống Người cao tuổi Việt Nam, 28 năm ngày thành lập Người cao tuổi Việt Nam. Ban chấp hành Hội người cao tuổi phường Hoài Thanh Tây giới thiệu gương người cao tuổi điển hình trong sản xuất kinh doanh giỏi giai đoạn 2018-2023.

Về đến vùng đất Ngọc An Tây, phường Hoài Thanh Tây (xưa kia gọi là Tây Lý), hỏi đến nhà cụ Võ Danh, sinh năm 1956 chòm Tổ 1, ai ai cũng biết với biệt danh 4 Danh có nhiều rừng keo, rẫy tiêu, vườn quýt.
Ngành nghề sản xuất kinh doanh hiện nay của cụ là trồng rừng keo, trồng tiêu, một số cây ăn quả và chăn nuôi lợn. Cụ thể  cụ đang canh tác 20ha rừng keo, trong đó trồng rừng tự lập 16ha, rừng thuê 2 ha, rừng giao cho hộ 2ha. Từ năm 2018-2023 đưa vào khai thác 12ha. Tiền bán được từ rừng keo một tỷ hai trăm triệu đồng , trừ chi phí 300.000.000đ, còn lại 900.000.000đ.
Trồng 300 trụ tiêu, bình quân năm mỗi trụ cho sản lượng 3 kg khô x 80.000đ/kg giá trị bán được từ tiêu mỗi năm 72.000.000đ, trừ chi phí mỗi năm 22.000.000đ, vậy còn lại mỗi năm từ nguồn thu hạt tiêu là 50.000.000đ, x 5 năm là 250.000.000đ.

Trồng 500 cây Quýt đường, bình quân mỗi cây, mỗi năm bán và thu về 250.000đ, như vậy mỗi năm thu được 125.000.000đ. Trừ chi phí, mỗi năm thu về từ cây Quýt đường là 100 triệu đồng, trong 5 năm thu về là 500 triệu đồng.

Trồng 100 cây dừa Xiêm giai đoạn 2018-2023 dừa đang phát triển tốt, bắt đầu cho thu hoạch khoảng 30 cây, những năm tiếp theo sẽ có hiệu quả tốt.

Về chăn nuôi gia súc, đặc biệt là con heo thường xuyên duy trì 06 con nái và từ 30-40 con heo thịt, nhờ chăn nuôi cách xa khu dân cư cho nên không ảnh hưởng đến đời sống nhân dân, nhưng từ 3 năm trở lại đây, chăn nuôi heo không có lãi bởi thức ăn luôn biến động tăng cao, dịch bệnh bất thường tôi duy trì ở mức vừa phải theo khả năng của mình.

Tóm lại, trong 5 năm giai đoạn 2018-2023 giai đình cụ thu về từ lợi nhuận rừng keo, hạt tiêu, quýt đường khoảng 1.650.000.000đ (một tỷ sáu trăm năm mươi triệu đồng), xây dựng nhà cửa khang trang, mua sắm các loại trang thiết bị trong nhà đầy đủ. Bên cạnh đó trang trại của cụ thường xuyên sử dụng lao động thời vụ từ 3-5 người, ngoài ra tôi còn hướng dẫn bà con xung quanh biết cách làm ăn như trồng trọt, chăn nuôi..vv…

Đối với địa phương khu phố Ngọc An Tây, cụ hiến 500m2 đất làm đường giao thông nông thôn và 5.000.000đ tiền mặt nhằm mục đích làm đường giao thông ở địa phương.

Với những kết quả và thành tích đạt được trong 5 năm qua  cụ được Hội Nông dân Tỉnh Bình Định tặng 2 bằng khen, UBND Thị xã Hoài Nhơn tặng 1 giấy khen, và ngày 29/5/2023 cụ được Chủ tịch UBND thị xã tặng giấy khen với thành tích người cao tuổi sản xuất kinh doanh giỏi, ngoài ra cụ còn được các giấy khen khác của cấp phường.

Với ý tưởng sắp tớicụ đề xuất nhờ các cấp liên quan giúp đỡ tiếp cận với công ty dược phẩm chế biến thuốc chữa bệnh, nhờ chính quyền địa phương hỗ trờ mặt bằng, phòng kinh tế tư vấn, ngân hàng hỗ trợ vay vốn, Sở Thương mại hỗ trợ bao bì, nhãn mác, máy móc thiết bị, nhờ HTX nông nghiệp Ngọc An làm chủ đầu tư để thực hiện liên kết chuỗi trong sản xuất hạt tiêu chất lượng cao bằng hữu cơ, nếu mô hình thành công, kêu gọi nhà đầu tư sản xuất rượu tiêu truyền thống, sản xuất tiêu bột để làm hương vị. Trong đông y, tiêu còn được chữa bệnh tiêu chảy, bệnh phảy trùng tả.


 Với những thành tích trên, một lần nữa khẳng định người cao tuổi có vai trò quan trọng trong xã hội, là lớp người trưởng thành từ các lực lượng nông dân, công nhân, tri thức và các tầng lớp khác của xã hội nên kinh nghiệm trong sản xuất, kinh doanh được tích lũy bằng cả cuộc đời, tạo điều kiện phát triển kinh tế hộ vững chắc, Tiếp tục hưởng ứng phong trào thi đua NCT sản xuất kinh doanh giỏi do trung ương Hội NCT Việt Nam phát động, Hội NCT phường tiếp tục phối hợp với các ban ngành, đoàn thể thường xuyên tuyên truyền vận động hội viên và các tầng lớp người cao tuổi phát huy tinh thần “Tuổi cao, gương sáng” đặc biệt tích cực tham gia lao động sản xuất góp phần vào sự phát triển kinh tế bền vững của xã hội.
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